
Internet Explorer 3 60%

Firefox (also known as Mozilla Firefox) 1 20%

Chrome 0 0%

Safari 1 20%

Opera 0 0%

Netscape Navigator 0 0%

Camino 0 0%

SeaMonkey 0 0%

K-Meleon 0 0%

Lunascape 0 0%

5 responses
View all responses  Publish analytics

Summary

What is your name?

Deborah Huelsbergen  Marty Oetting  Erin Elliott  Craig Stevenson  Wendy Pené

Please let us know what computer your using.

Mac, OSX 10.8.5  PC, Windows 7  Mac, OSX  PC, Windows XP

What browser are you using?

What technology do you frequently view your emails with?



A  webmail  client  (webmail.missouri.edu) 0 0%

An  email  program  (MS  Outlook,  Mozilla  Firebird) 3 60%

Phone 2 40%

Tablet 0 0%

1 0 0%

2 1 20%

3 0 0%

4 1 20%

5 0 0%

6 0 0%

7 3 60%

1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 0 0%

5 1 20%

6 3 60%

7 1 20%

The  articles  provided  in  the  newsletter  are  relevant  to  me.

The  articles  provided  in  the  newsletter  are  easy  to  read  through.



1 0 0%

2 1 20%

3 0 0%

4 2 40%

5 0 0%

6 2 40%

7 0 0%

1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 3 60%

5 0 0%

6 2 40%

7 0 0%

The  navigation  links  along  the  left  side  of  the  page  are  clear  and  easy  to
understand.

The  navigation  links  along  the  left  side  are  connected  to  relevant  content.

Once  I  read  an  article  in  the  newsletter  I  understand  what  I  am  supposed  to  do
with  this  information.



1 2 40%

2 0 0%

3 0 0%

4 0 0%

5 0 0%

6 3 60%

7 0 0%

1 1 20%

2 0 0%

3 0 0%

4 1 20%

5 0 0%

6 3 60%

7 0 0%

1 3 60%

2 1 20%

3 0 0%

4 1 20%

5 0 0%

6 0 0%

7 0 0%

After  reading  an  article  I  sometimes  seek  more  information  about  the  topic.

The  presence  of  the  comment  box  at  the  bottom  of  the  page  clearly  indicates
what  will  happen  to  my  comment.



1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 2 40%

5 1 20%

6 2 40%

7 0 0%

1 1 20%

2 1 20%

3 0 0%

4 1 20%

5 1 20%

6 1 20%

7 0 0%

1 2 40%

2 0 0%

3 0 0%

4 0 0%

5 0 0%

6 3 60%

7 0 0%

I  sometimes  refer  back  to  the  Archives  for  articles  I’d  like  to  reference  or  reread.

The  organization  of  the  information  on  the  page  is  clear.

This  newsletter  has  all  the  content  I  expect  it  to  have.



1 0 0%

2 0 0%

3 1 20%

4 0 0%

5 1 20%

6 2 40%

7 1 20%

1 1 20%

2 1 20%

3 1 20%

4 2 40%

5 0 0%

6 0 0%

7 0 0%

1 0 0%

2 1 20%

3 2 40%

4 2 40%

5 0 0%

6 0 0%

7 0 0%

The  information  presented  on  the  pages  is  confusing  and  difficult  to  read.

I  am  pleased  with  the  layout  of  the  newsletter.

My  location  in  the  newsletter  is  clearly  marked  at  all  times  and  provides  easy
access  to  move  around  the  different  sections  (breadcrumbs).



1 0 0%

2 1 20%

3 0 0%

4 1 20%

5 0 0%

6 1 20%

7 2 40%

I  find  the  content  of  the  newsletter  engaging.

Number  of  daily  responses
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